
ESTADO DE SERGIPB
cÂnrana MUNICTPAL DE srRrRr-sE

Ata da 30o (trigesima) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergrpe.

Ao trigesimo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e

três (30/05/2023) em Sessão Ordinária no Plenário Vereador
Jose Victor Alves, em hora regimental, compareceram os
Edis: Edézio José de Moura (Presidente), Almir de
Oliveira Santos (Vice-Presidente)" Jussikarlos Silva
Andrade (1o Secretário), Jackson Martins Fontes (2o

Secretário), e os vereadores: Claudemi Santos Nunes, Ilmar
Passos Santos e Tiago Santos de Oliveira. Havendo número
legal de quórum, o senhor Presidente declarou aberla a
presente sessão. Logo após, inicrou o Pequeno Expediente,
concedendo a palavra ao lo Secretário Jussikarlos Silva
Andrade, para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a
qual, após lida, foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo após, foi feita a leitura da materia que deu
entrada nesta casa. Projeto de Lei no 06 de 30 de maio de
2023 - Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal no

38812022 e dá outras providências, da autoria do Prefeito
Municipal José Rosa de Oliveira. Em seguida, o senhor
Presidente deu início ao Grande Expediente, concedendo a

palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos

ncbres colegas, público presente e aos cuvintes do A1ô Siriri
e mídias sociais. O mesmo solicitou ao Secretário Municipal
de Obras que efetue o serviço de limpeza nas ruas Japaratuba
e Anunciada Santos, no povoado Lagoa Grande. devido ao

excesso de matos. O edil salientou que dá a entender que há
uma conspiração da Gestão para que a praÇa do povoado
supracitado não seja reÍ-ormada, visto que a obra está parada
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porque a máquina da pref'eitura não está efetuando o ,".riço;'
o mesmo destacou tambem que enviou um Oficio ao
Secretário Municipal de Obras, solicitando o isolamento da
reÍbrida praça, paru evitar transtornos, mas nenhuma
providência foi tomada. Por ordem de inscrição, o senhor
Presidente concedeu a palavra ao edil Jackson Martins
Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e rnídias sociais. No tocante à
reÍbrma da praça do povoado Lagoa Grande, frisou que e
uma fraqueza da empresa responsável pela obra, depender
das máquinas da Prefeitura para remover os entulhos; chama
atenção para o fato, ressaltando que o contrato da empresa
deve ser analisado. O edil cornentou sobre a necessidade de
limpeza na praça do povoado Sabinópolis e demais
localidades, relatou tambem que Íbi abordado por dors

f-eirantes em Nossa Senhora das Dores, os quais afirmaram
que o atual estado do municipio de Siriri e vergonhoso. O
mesmo destacou sobre o descaso da Gestão com o Clube
Municipal e com as estradas do município Frisou ainda que,

chegará o dia em que o dinheiro do município será apenas
para a folha de pagamento, devido à má administração da

Gestão, que está com dívidas acumuladas. O edil comentou
que a cidade de Capela, mesmo com a grande quantidade de

povoados, possui uma patrol que efetua reparos nas estradas

de Íbrma eficaz, mas em Siriri, a máquina sempre quebra,, e

não presta a assistência neccssaria, aos poucos povoados que

possui. No tocante à construção da ponte que dá acesso aos

povoados Fazendinha e Mata do Cipó, comentou que, em

nota, o Prefeito afirmou que o desvio da ponte não e de sua

responsabilidade; o edtl chama atenção para o fato, frisando
que isto e um desrespeito com os moradores dos referidos
povoados. Referindo-se à fala da vereadora lzaneuza, da

sessão anterior, sobre a reÍbrma da escola do povoado

Castanhal, o mesmo frisou que a escola está bellssima, porem

a reforma não é um favor da Gestão, mas e uma obrigação,
visto que recebe a verba necessária cio Governo Federal;
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salientando ainda que, na atual Gestão, não ficará surpreso,
se a referida escola tambem for fechada, assim como em
outros povoados. Logo após, o senhor Presidente deu inicio à
Ordem do Dia, onde colocou em votação única: Pedido de
Providência no 12 de 25 de maio de2023.- da autoria da edil
Maria lzaneuza de Moura Mendonça, o qual Íbi aprovado
por todos os vereadores presentes. Em seguida, o senhor
presidente iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a
palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo, expressando solidariedade ao
vereador Claudemr, Íirsou que e lamentável a situação da
reforma da praça do povoado Lagoa Grande, cuja emenda fbi
adquirida com muito esforço pelo refendo vereador. No
tocante ao Clube Municipal, comentou que enviou um
Oficio, solicitando uma justiÍicativa sobre o fechamento, mas
não obteve nenhuma resposta da Gestão. O edil fez leitura da
nota publicada pela Prefeitura Municipal, referente ao desvio
da ponte que dá acesso aos povoados Fazendinha e Mata do
Cipó, onde foi afirmado que não é da responsabilidade da

Gestão, o edil frisou que a nota e lamentável. No tocante ao

descumprimento da Lei Municipal da plotagem dos veiculos
locados pelo Governo Municipal, informou que já fez a

denúncia no Ministerio Público. Finalizando sua fala,
informou que foi concluída mais uma etapa da reativação do
poço artesiano, no povoado Castanhal, e, provavelmente, ate

o final do mês de iunho, o serviço será concluído,
melhorando o abastecimento de água na localidade, o mesmo

agradeceu à Secretaria Municipal de Agricultura e do Meio
Ambiente de Siriri, pela parceria. Por ordem de inscrição, o

senhor Presidente concedeu a palavra ao edil Ilmar Passos
Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. No tocante à

reforma da praça do povoado Lagoa Grande, frisou que e
notável o esforço do vereador Claudemi, mas e lamentável o
descaso da Gestão. Sobre o desvio da ponte que dá acesso
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aos povoados Fazendinha e Mata do Cipó, frisou que a
situação e preocupante, solicitando a Gestão que sejarr
tomadas as devidas providências No tocante ao campo de
futebol da cidade, solicitou à Gestão que interdite a
arquibancada e cuide do gramado, para que os esportistas
possam utilizar, ate que seja eÍ'etuada uma reforma digna; o
edil alertou à Secrctaria Municipal de Esportes que se ateltte
para a reÍ'erida situação, e busque, junto ao Governo
Municipal, a reforma do campo. Por ordem de inscrição, o
senhor Presidente concedeu a palavra ao edil Claudemi
Santos Nunes, o qual agradeceu aos edis pelo apoio no
tocante à reÍbrma da praça do povoado Lagoa Grande. O edil
frisou que a Gestão se pronunciou de forma errônea. na nota
referente ao desvio da ponte que dá acesso aos povoados
Fazendinha e Mata do Cipó. O edil comentou que, após a fala
de dois edrs desta casa, o operador da máquina largou o cargo
na Prefeitura do município, para trabalhar em outro local; o
edil ressaltou que o operador e quafificado para o cargo e

lamenta o ocorrido. Finalizando sua fala. relatou que, um
veÍculo a serviço do municipio, transitou por dentro do
campo de f'utebol do povoado Lagoa Grande, chama atenção
para o Íàto, afirmando que, se receber o vídeo com a

comprovação, denunciará o motorista e o Secretário
Municipal de Transportes. Por ordem de inscrição, o senhor
Presidente concedeu a palavra ao edil Almir de Oliveira
Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Sirrri e midias sociais. O mesmo,
esclarecendo sua fala da sessão anterior, explicou que, na

Gestão de Dal, havia a disponibilização de urn ônibus do
povoado Fazendinha, que levava os moradores do povoado à
sede do município, inclusive. era o mesmo ônibus que levava
os munícipes à feira. Sobre o desvio da ponte que dá acesso

ao povoado Fazendinha. Íiisou que e lamentável o

posicionamento da Gestão Munrcipal. No tocante à reforma
da praça do povoado Lagoa Grande, enfatizou que e preciso

analisar a forma como foi Íbito o contrato para execução da
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obra. visto que a empresa contratada depende da Prefeitura
para fazer uma parte do serviço. Finalziando sua Íàla,
destacou sobre o descaso da Gestão com os predios públicos
e estradas, salientando que. o povo de Siriri está sofrendo
porque tem um Prefeito ausente. Por ordem de inscrição, o
senhor Presidente concedeu a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes, o qual frisou que o próximo Gestor de
Srriri, não encontrará nenhum veiculo do município deixado
pela atual gestão; ressaltando que, ninguem deve se

surpreender se as máquinas do município também Íbrem
leiloadas. O edrl enfatizou que o ex-prefeito Valdomiro fez o
município crescer, mas o atual Prefeito não construiu
nenhuma casa para o povo pobre, pois só se importa com a

própria vaidade, gastando o dinheiro com a farra de
combustível eln carros locatlos, para secretários usuÍiuírem
aos finais de semana. O mesmo comentou que a PreÍ-eitura
não efetuou ainda o pagamento da equipe de segurança da
Festa de Santos Reis, e, provavelmente, não realizará os
f-estejos juninos, porque não pode fazer novas contratações,
mediante dívidas. O edil Ítisou que quem atraia emendas
Íbderais para Siriri, era somente o ex-secretário Douglas
Andrade, afirmando ainda que, os secretários do município,
com algumas exceções, são parasitas, e estão no cargo só

para receber dinheiro. Finalizando sua Íàla, frisou que a
Secretaria Municipai de Assistêncra Social não dá a

assistência necessária para o povo pobre de Siriri. Com a

palavra, o senhor Presidente relatou que, desde l5 de

novembro de 2022, foi dada a Ordem de serviço para o
calçamento da localidade Tauá, no povoado Sabinópolis, mas

ate o momento. nada Íbi f'eito, solicitando ao Gestor
Municipal que analise a situação, assim como o anseio da
comunidade para a implantação do serviço de água encanada
no local. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente
declarou encerrada a presente sessão e convocou os nobres
pares para o dia e a hora conÍbrme o Regimento Interno. Eu,
Jussikarlos Silva Andrade. lo Secrelário desta casa, lavrei a
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presente ATA que será assinada pelo senhor Presidente e

demais vereadores presentes.

e José e Moura
PresiCente

1(-
Almir de Oliveira Santos

Vice-Presidente

(

Jussikarlos Silva Andrade
lo Secretário

-Jackson Martins Fontes
2o Secretáricr

Os vereadores:

') (-

Claudemi Santos Nunes

Ilmar Passos Santos

.i.

Tiago Santos Oliveira
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